
 

 

 
Oznámení společnosti Altra Holdings Inc. o převzetí společnosti Bauer Gearmotor 

Business 
Sloučení s vedoucím výrobcem motorů s převodovkami znamená další expanzi společnosti 

Altra v Evropě a rozšiřuje teritorium její působnosti 
 
28. února 2011, Nordborg (Dánsko), Braintree (USA) 
Skupina Danfoss se sídlem v Dánsku podepsala dohodu s americkou společností Altra Holdings, 
Inc.,  podle  které  společnost  Altra Holdings, Inc.  získala  do  svého  portfolia  výrobce 
motorpřevodovek, a sice společnost Danfoss Bauer GmbH se sídlem v Esslingenu (Německo). 

 
Společnost Bauer představuje předního evropského výrobce vysoce kvalitních 
motorpřevodovek, který dodává technická zařízení pro různá průmyslová odvětví, včetně 
manipulace s materiály, zpracování kovů, potravinářství a energetiky. Kromě své silné pozice v 
Německu disponuje tato společnost dobře zavedenou prodejní sítí v dalších 15 státech západní a 
východní Evropy, v Rusku, Číně a ve Spojených Státech. Společnost v soukromém vlastnictví 
se sídlem v německém městě Esslingen dosáhla v roce 2010 obratu přibližně 73,4 miliónu Euro. 
 
„Tato dohoda představuje pro společnost Altra úžasný a důležitý milník“, prohlásil pan Carl 
Christenson, předseda správní rady a výkonný ředitel společnosti Altra. „Společnost Bauer 
splňuje všechna naše akviziční kritéria a velice nás těší, že se Bauer stane důležitou součástí naší 
společnosti. Značka Bauer má velice dobrou pověst, její výrobky představují obrovské rozšíření 
našeho výrobního programu a spolu s geografickou polohou našich podniků to znamená 
vynikající šanci pro další obchodní příležitosti. Kromě toho vedení firmy Bauer velmi dobře 
ovládá strategii růstu, což se báječně shoduje se strategií našeho vlastního rozvoje. Obzvláště si 
ceníme pozice firmy Bauer na evropském trhu i na trhu rozvojových zemí, přičemž naše 
společnost Altra poskytne společnosti Bauer přístup na další trhy, zejména v Severní Americe.“ 
 
Karl‐Peter Simon, první místopředseda představenstva a generální  ředitel společnosti Danfoss 
Bauer GmbH: „Nesmírně nás  těší, že  jsme nalezli nového vlastníka, který pomůže společnosti 
Bauer a jejím zaměstnancům v dalším vývoji a růstu obchodních aktivit“. 

 
 
 

Informace o společnosti Danfoss Bauer GmbH 
Společnost Danfoss Bauer je výrobcem motorpřevodovek, které se uplatňují v průmyslových podnicích na 
celém  světě. Značka  BAUER Geared Motor je velice dobře známá a zastává silnou pozici v mnoha 
průmyslových odvětvích. Pokud  chcete  získat  další  informace,  navštivte  prosím  tyto webové  stránky: 
www.danfoss.com/BusinessAreas/Geared+Motors 

 
Pokud máte další dotazy k tomuto článku, obraťte se s důvěrou na níže uvedenou kontaktní adresu: 

 
 

Karl-Peter Simon, první místopředseda správní rady a generální ředitel společnosti 
Danfoss Bauer GmbH, telefon: +49 711 3518-227 

 
 
 

Informace o společnosti Altra Holdings, Inc. 
Společnost Altra Holdings, Inc. spolu se svými dceřinými společnostmi představuje 
vedoucí světový konstrukční výrobní a obchodní podnik, jehož předmětem podnikání je 
široká škála výkonných elektromechanických pohonů. Tato společnost spojuje významné 
značky reprezentující více než 40 skupin výrobků s výrobními závody v osmi zemích. Mezi 
významné značky společnosti Altra patří Boston Gear, Warner 
Electric, TB Wood's, Formsprag Clutch, Wichita Clutch, Ameridrives Couplings, Kilian 
Manufacturing, Marland Clutch, Nuttall Gear, Stieber Clutch, Twiflex Limited, Bibby 
Transmissions, Matrix International, Inertia Dynamics, Huco-Dynatork a Warner 
Linear. 


